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Πανηγυρισμοί διανθισμένοι από χαρά, συγκίνηση και παρουσίαση Σκοπελίτη 
ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΙΧΑΗΛΑ

ο σκηνικό γνωστό. Με την
εξέδρα να στήνεται στον αγω-
νιστικό χώρο, σε σημείο ώστε
να υπάρχει δυνατότητα οπτι-
κής επαφής από όλο τον κό-
σμο της Ανόρθωσης. Βέβαια,

μέχρι να στηθεί η εξέδρα, οι άνθρωποι της
Ανόρθωσης και πιο συγκεκριμένα το διοι-
κητικό στέλεχος, Μιχαλάκης Στεργίδης και
ο διευθυντής των Ακαδημιών, Νίκος Πα-
ναγιώτου, φρόντισαν να κρατήσουν απα-
σχολημένους τους κυανόλευκους οπα-
δούς, που πανηγύριζαν ακόμα τη διατή-
ρηση του αήττητου σερί. Αφού, οι «νεοσ-
σοί» της Ανόρθωσης, γέννημα του 2000
(κατέκτησαν το πρωτάθλημα περιφέρει-
ας Λευκωσίας) και γέννημα 1997 (κέρδισαν
το τουρνουά προσφυγικών ομάδων, που
διοργάνωσε η ΠΑΕΕΚ), παρέλαβαν τρό-
παια και μετάλλια, πραγματοποίησαν το
γύρο του θριάμβου, αποσπώντας το θερ-
μό χειροκρότημα του κόσμου, που παρέ-
μεινε στην εξέδρα, όπως προνοούσε άλ-
λωστε η έκκληση ποδοσφαιριστών και δι-
οίκησης.
Της χαράς, που χάρισε η διάκριση των νε-
αρών ποδοσφαιριστών της Ανόρθωσης,
διαδέχθηκε η συγκίνηση. Η παρουσία του
Στέλιου Χιώτη στον αγωνιστικό χώρο και
το τραγούδι αφιέρωμα στην Αμμόχωστο,
ξύπνησε μνήμες κι έφερε αναπόφευκτα
δάκρυα συγκίνησης για την κατεχόμενη
πόλη, για μικρούς και μεγάλους. Που, φρό-
ντισαν με τη σειρά τους, όρθιοι να ενώσουν
τη φωνή τους με τον τραγουδιστή, αφιε-
ρώνοντας έτσι τον τίτλο του πρωταθλήμα-
τος στη γενέτειρά τους, διατρανώνοντας
έτσι τη θέλησή τους, να μην ξεχάσουν ποια
είναι η βάση κι ο προορισμός τους, όσα
χρόνια κι αν περάσουν.
Και πριν καλά-καλά στεγνώσουν τα δάκρυα
συγκίνησης, ήλθε η ανακοίνωση αναφο-
ρικά με την επισημοποίηση της επανέντα-
ξης στην ομάδα του Ελλαδίτη Γιάννη Σκο-
πελίτη, φέρνοντας τη χαρά και το θερμό
χειροκρότημα του κόσμου. Υπενθυμίζου-
με πως ο Ελλαδίτης μεσοαμυντικός, είχε
αγωνιστεί σε 15 παιχνίδια πρωταθλήμα-
τος, προτού μεταπηδήσει τον Ιανουάριο
στον Ατρόμητο Αθηνών. 

Το σήκωσαν οι Νικόλαοι!
Η άνοδος των πρωταθλητών στην ειδική
εξέδρα που στήθηκε για τον σκοπό αυτό,
έγινε με σειρά και τάξη, μέσω σχετικής
ανακοίνωσης, κατά σειρά, των ονομάτων

των πρωταγωνιστών  της επιτυχίας. Πρώτος
τον χορό έσυρε ο Τιμούρ Κετσπάγια, ακο-
λούθησαν τα μέλη της τεχνικής ομάδας, οι
ποδοσφαιριστές, πλην των αρχηγών, παρών
στην εξέδρα κι ο Γιάννης Σκοπελίτης, που
έγινε με τη σειρά του αντικείμενο λατρεί-
ας του κόσμου, όπως και οι υπόλοιποι πο-
δοσφαιριστές, με τον Φρούσσο φυσικά να
έχει την τιμητική του. Θέση στην εξέδρα
πήραν κι οι άνθρωποι, που με τις ειδικότη-
τές τους, βοηθήσαν στην πορεία της ομά-
δας(ιατροί, φροντιστές, φυσιοθεραπευ-
τής, κ.α.), ενώ τελευταίοι τα σκαλοπάτια
διάβηκαν οι αρχηγοί της ομάδας, Νίκος Νι-

κολάου και Νίκος Κατσαβάκης.
Το τρόπαιο άλλωστε, διά χειρός του προέ-
δρου της ΚΟΠ, Κωστάκη Κουτσοκούμνη,
παρόντος και του β΄αντιπροέδρου της Ομο-
σπονδίας Ανδρέα Σάντη, αλλά και του αντι-
προέδρου της Marfin Laiki, Νεοκλή Λυ-
σάνδρου, δόθηκε στους Νικολήδες. Που,
με τη σειρά τους, το πήραν, και το σήκωσαν
ψηλά, στέλνοντας στα ουράνια τις χιλιά-
δες του κυανόλευκου κόσμου, που πανη-
γύριζε με την ψυχή του, αποθεώνοντας την
ίδια ώρα τους ποδοσφαιριστές και τους
προπονητές της ομάδας. Ο επίλογος της
απονομής του 13ου τίτλου πρωταθλήματος

στην ιστορία της Ανόρθωσης, καταγρά-
φηκε με τον καθιερωμένο γύρο του θριάμ-
βου των πρωταθλητών και με ξέφρενο πα-
νηγύρι στο γήπεδο, από ολόκληρη την οι-
κογένεια της Ανόρθωσης, με το «νάτους-
νάτους τους πρωταθλητές» να δονεί στην
ατμόσφαιρα, την ίδια ώρα που η ικανο-
ποίηση της μεγάλης κατάκτησης, επι-
σφράγιζε την αγωνία, τους κόπους και τις
προσπάθειες ολόκληρης χρονιάς.   

Τιμώντας αυτούς, τίμησαν εαυτούς…
Πριν από την έναρξη του ντέρμπι στο «Α. Πα-
παδόπουλος», οι ποδοσφαιριστές της ΑΕΚ

παρατάχθηκαν στον αγωνιστικό χώρο, και
υποδέχθηκαν με λουλούδια τους πρωτα-
θλητές. Ο πρόεδρος της ΑΕΚ, Θωμάς Κυ-
ριάκου, παρέδωσε ειδική πλακέτα στον
ομόλογό του της Ανόρθωσης, Ανδρέα Πα-
ντελή, ενέργεια που τιμά ακόμα περισσό-
τερο τους εμπνευστές της.
-Άξιο σχολιασμού, είναι η απουσία των φί-
λων της ΑΕΚ, από το προχθεσινό ντέρμπι.
Εκατό μόλις ήταν οι φίλοι της, που μπήκαν
στον κόπο να πάνε στο γήπεδο και σίγου-
ρα οι ποδοσφαιριστές του Νιρ Γκλίνγκερ,
φρόντισαν να τους αποζημιώσουν και με
το παραπάνω.

Νάτοι νάτοι, οι πρωταθλητές…
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O Φρούσσος έσωσε το αήττητο 
O Νίκος Φρούσσος έσωσε προχθές
το βράδυ το αήττητο της
πρωταθλήτριας Ανόρθωσης στην
εκπνοή και έκανε πιο λαμπρούς
τους γιορτασμούς της στέψης της

ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΙΧΑΗΛΑ

ολύ σκληρή για να χάσει το αήτ-
τητό της και προχθές η Ανόρθω-
ση, που έχοντας για σωματοφύ-
λακα της τούτη τη φορά τον Νίκο
Φρούσσο, φρόντισε στο 90’ +2 να
φθάσει στο 3-3 με την ΑΕΚ, δίνο-

ντας το έναυσμα για ξέφρενους πανηγυρισμούς
στον κόσμο της, που κατέκλυσε το «Α. Παπα-
δόπουλος», προκειμένου να αποθεώσει τους
πρωταθλητές στην απονομή του τροπαίου. 
Η ομάδα του Κετσπάγια απέδειξε για ακόμα μια
φορά, ότι διαθέτει καρδιά πρωταθλητή και πως
δεν παρατάει κανένα παιχνίδι, πριν ο διαιτητής
σφυρίξει το τέλος του, ακόμα κι όταν όλα πείθουν
πως είναι απίθανο να πετύχει τον στόχο της.
Έτσι, ευτύχησε να επεκτείνει στις 31 αγωνιστι-
κές το χωρίς ήττα φετινό της οδοιπορικό στο
πρωτάθλημα, ενισχύοντας τις προοπτικές και
για το παγκόσμιο ρεκόρ, σχετικά με το μακρύ-
τερο σε διάρκεια αήττητο σερί.   
Στην αντίπερα όχθη η στενοχώρια σε όλο της το
μεγαλείο….Οι πρασινοκίτρινοι της ΑΕΚ δεν μπο-
ρούσαν να το πιστέψουν πως έχασαν την ευ-
καιρία να είναι οι πρώτοι, που θα κέρδιζαν την
Ανόρθωση στο πρωτάθλημα, ενώ  αν έφευγαν
με τρίποντο, οι Λαρνακείς, θα κρατούσαν ζω-
ντανό το όνειρο της 3ης θέσης, διεκδικώντας
την από την Ομόνοια στη μεταξύ τους αναμέ-
τρηση στο φινάλε του μαραθωνίου. 
Ο Φρούσσος, είπαμε, είχε άλλη άποψη. Είχε τον
πρώτο λόγο, θέλησε να έχει και τον τελευταίο!
Και χτυπώντας διάνα στην εκπνοή του αγώνα,
έφερε τη λύτρωση, προσφέροντας και το απαι-

τούμενο χρώμα στα πανηγύρια παραλαβής του
τροπαίου του πρωταθλητή από την Κυπριακή
Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου. 
Πάντως, Ανόρθωση και ΑΕΚ παρουσίασαν για
πολλοστή φορά θέαμα αξιώσεων και στο τέλος
μοιράστηκαν, δίκαια, γκολ, βαθμούς και εντυ-
πώσεις.    Η ΑΕΚ ήταν καλύτερη στο πρώτο ημί-

χρονο, που αποδείχθηκε πραγματική αποθέω-
ση του επιθετικού ποδοσφαίρου. Αυτό δείχνουν
και τα στατιστικά. Διπλάσιες τελειωμένες τελι-
κές προσπάθειες, υπεροχή σε κατοχή της μπά-
λας, κι αν βρέθηκε πίσω στο σκορ δύο φορές, από
ισάριθμα τέρματα του Φρούσσου, στο 11΄με κε-
φαλιά το 1-0 και στο 25΄με πέναλτι, εντούτοις εί-
χε τις λύσεις να επιστρέψει δριμύτερη και να
πάει στα αποδυτήρια για την ανάπαυλα, έχο-
ντας τον πρώτο λόγο για τη νίκη, κάνοντας έτσι
δύσκολη και τη ζωή στον αντίπαλο. Πέρα από
τις πολλές χαμένες ευκαιρίες της, η ΑΕΚ κατά-
φερε, εκμεταλλευόμενη και τα κενά στην αμυ-
ντική συμπεριφορά των γηπεδούχων, να φέρνει
το ντέρμπι στα ίσα, με Κίνγκσλι (23΄) και Γκον-
ζάλες(πέναλτι στο 32΄), ενώ στο 38΄, με τον Χρί-
στου, πήρε και το προβάδισμα στο σκορ(2-3).   
Η Ανόρθωση, που δεν έπειθε πως πήρε και πο-
λύ σοβαρά το παιχνίδι, αναγκάστηκε να ρίξει
στη μάχη περισσότερους βασικούς παίκτες στο
β’ μέρος. 
Οι Π. Κόστα και Νικολάου αρχικά, ακολούθως ο
Τσιταϊσβίλι, ενίσχυσαν την προσπάθεια διατή-
ρησης του αήττητού της. Φυσιολογικά στο διά-
στημα αυτό, ο ρυθμός του παιχνιδιού έπεσε. Η
ΑΕΚ προσπάθησε πρώτιστα να κρατήσει το 2-3,
η Ανόρθωση τα βρήκε σκούρα σε οργανωμένη
άμυνα. Φλέρταρε το 3-3 μόλις σε μια φάση, όμως
το δοκάρι είπε «όχι» στον Φρούσσο 55΄). 
Αυτό, δεν τον…χάλασε, αφού παρά την ανού-
σια υπεροχή της «Κυρίας», βρήκε τον τρόπο,
στο 90΄+2 , με κεφαλιά, να γράψει το 3-3, βά-
ζοντας φωτιά στις εξέδρες, λυτρώνοντας και
στέλνοντας συνάμα στους…ουρανούς, τις
6.500  κυανόλευκους οπαδούς, που ήθελαν
πάση θυσία να κρατηθεί το αήττητο και για λό-
γους γοήτρου.
Καλύτεροι από την Ανόρθωση οι Φρούσσος, Λα-
μπάν, Κόστα και Μέγαχεντ (ως αμυντικός), ενώ
από τη σπουδαία για πολλοστή φορά στη Β’ Φά-
ση του πρωταθλήματος ΑΕΚ, ξεχώρισαν οι Κίν-
γκσλι, Ράνεμ, Νικολάου και Γκονζάλες. 

Ισοφάρισε την ΑΕΚ στην εκπνοή και έκανε πιο λαμπρό το πανηγύρι

Π

ΤΑ ΓΚΟΛ

11΄ Ο Σαμάρας έστειλε σέντρα από αρι-

στερά κι ο Φρούσσος με δυνατή γυρι-

στή κεφαλιά έγραψε το 1-0.

23΄Ο Κίνγκσλι μπήκε στην επανορθωτική,

πλάσαρε έντεχνα τον εξελθόντα Μπε-

κιάι, ο Κωνσταντίνου πρόλαβε την μπά-

λα στη γραμμή και διώχνοντάς την, την

έστειλε να χτυπήσει στο δοκάρι, ο Ράνεμ

έπιασε κοντινή κεφαλιά, ο Κωνσταντίνου

απέκρουσε εκ νέου στη γραμμή, κι ο

Κίνγκσλι με εξ επαφής σουτ την έστει-

λε στα δίχτυα κάνοντας έτσι το 1-1.

25΄Ο Μπέλιτς ανατράπηκε στην περιοχή

από τον Κάσιο, ο διαιτητής καταλόγισε

πέναλτι παρά τις διαμαρτυρίες των φι-

λοξενουμένων, το οποίο εκτέλεσε ο

Φρούσσος και το 2-1.

32΄Ο Γκονζάλες ανατράπηκε από τον Μέ-

γκαχεντ, ο διαιτητής σφύριξε πέναλτι

παρά τις έντονες διαμαρτυρίες από τους

κυανόλευκους, το εκτέλεσε ο Γκονζά-

λες και  πέτυχε το 2-2.

38΄Ο Γκονζάλες εκτέλεσε κόρνερ και ο Χρί-

στου με κεφαλιά-ψαράκι έκανε το 2-3 για

την ΑΕΚ.

90΄+ 20 Λαμπάν έστειλε σέντρα, κι ο

Φρούσσος έπιασε γυριστή κεφαλιά, κι

αφού η μπάλα κτύπησε πρώτα στο κά-

θετο δοκάρι, στη συνέχεια κατέληξε

στο πλεχτό του Αυγουστή, για να δια-

μορφωθεί έτσι το τελικό 3-3.

Γήπεδο: Α. Παπαδόπουλος . Σκόρερ: Φρούσσος
11΄, 25΄(πεν.), 90΄+ 2  / Κίνγκσλι 23΄, Γκονζάλες
32΄(πεν.), Χρίστου 38΄. Κίτρινες: Κωνσταντίνου
Κατσαβάκης / Χρίστου, Νικολάου, Ίλιτς. Διαιτη-
τής: Δ. Χρυσοστόμου. Θεατές: 6.500   

Νίκος Φρούσσος
Ποιος άλλος θα μπορούσε να χαρακτηριστεί έτσι,
πέραν από τον Νίκο Φρούσσο;Δύο φορές ο Ελλα-
δίτης φορ, έβαλε την Ανόρθωση μπροστά στο σκορ.
Κι όταν είδε πως η ομάδα του και υπό αυτές τις προ-
ϋποθέσεις κινδύνευε να απολέσει το αήττητό της
από την ΑΕΚ, φρόντισε, φθάνοντας σε προσωπικό
χατ-τρικ, σε χρόνους καθυστέρησης, να το σώσει
και να το επεκτείνει. Επιτρέποντας έτσι στην οικο-
γένεια της Ανόρθωσης να πανηγυρίσει με την καρ-
διά της μετά το γειτονικό ντέρμπι, την απονομή
του τροπαίου του πρωταθλητή κι αποδεικνύοντας
παράλληλα, πως έχει ακόμα πολλά να προσφέρει
στην «Κυρία».  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Η επιμονή των ποδοσφαιριστών της Ανόρθωσης να κρατήσουν το αήτ-
τητο τους, αλλά και η μεγάλη βραδυά στην οποία βρέθηκε το Σαββατό-
βραδο ο Νίκος Φρούσσος, ήταν στοιχεία που σημάδεψαν άμεσα την ανα-
μέτρηση στο «Αντώνης Παπαδόπουλος». 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Ο Τιμούρ στα
….ουράνια!

Σε πελάγη ευτυχίας έπλεε ο Τιμούρ Κετσπάγια, με το σφύ-
ριγμα του αγώνα. Ο Γεωργιανός προπονητής, πανηγύρισε
με την ψυχή του την ισοφάριση και αποθεώθηκε δεόντως
από τον κόσμο της «Κυρίας». Δεν άφησε ασχολίαστο ωστό-
σο, το γλυκό φινάλε του γειτονικού ντέρμπι: «Ήταν λογικό
να πανηγυρίσουμε τόσο έντονα, γιατί θέλαμε να κρατή-
σουμε το αήττητό μας. Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλα τα παι-
διά για τη μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν. Αυτό κάναμε
σε όλο το πρωτάθλημα και δεν είναι λίγοι οι βαθμοί που κερ-
δήθηκαν στα τελευταία λεπτά από την επιμονή της ομάδας
να πάρει το αποτέλεσμα που ήθελε».
«Δικαιολογημένη η χαρά και η περηφάνια που αισθανό-
μαστε όλοι μας στην Ανόρθωση τούτη την ώρα», ήταν η
πρώτη κουβέντα του προέδρου της, Ανδρέα Παντελή. Συ-
μπλήρωσε βέβαια μεταξύ άλλων, πως «τα συγχαρητήρια
αξίζουν πρώτιστα στους παίκτες, στην τεχνική ηγεσία και
τον κόσμο, γι’ αυτό τους αφήνουμε να απολαύσουν τη γιορ-
τή της κατάκτησης του τίτλου και τους καρπούς των προ-
σπαθειών ολόκληρης της χρονιάς. Η συγκίνησή μας είναι
μεγάλη, όμως μεγάλες είναι οι ευθύνες, αλλά και οι υπο-
χρεώσεις μας, για το μέλλον του σωματείου μας. Γι’ αυτό,
όλοι να είναι σίγουροι πως και η προσπάθεια της διοίκησης
θα είναι ακόμα μεγαλύτερη στο μέλλον». 
Οι αρχηγοί της ομάδας, Νίκος Νικολάου και Νίκος Κατσα-
βάκης, φρόντισαν, πέρα από την έκφραση χαράς και ικα-
νοποίησης για την κατάκτηση, να ξεκαθαρίσουν άμεσα:
«Απόψε  απολαμβάνουμε δίκαια τους κόπους μας κι από
αύριο, η προσοχή μας επικεντρώνεται στο κύπελλο και
στον Απόλλωνα. Γι’ αυτό και πρέπει να προετοιμαστούμε
όσο καλύτερα μπορούμε για να πετύχουμε και σ’ αυτό τον
στόχο». Ο Νικολάου, που έχει ενώπιον του διοικητική πρό-
ταση για να συνεχίσει και στη νέα χρονιά, υπογράμμισε με
έμφαση: «Έχω ακόμα κι άλλους τίτλους να πανηγυρίσω!».
Όσο για τον Γιάννη Σκοπελίτη, συνεπαρμένος από το γενι-
κό κλίμα, δεν έκρυψε τη χαρά και την ικανοποίησή του για
την επανένταξή του στην ομάδα, σημειώνοντας: «Η επιτυχία
είναι μεγάλη και αξίζει στα παιδιά να πανηγυρίσουν με την
ψυχή τους. Αισθάνομαι περίφημα και ήλθα στην Ανόρθω-
ση, από την οποία έφυγα σαν φίλος, για να μείνω και να συ-
νεχίσω την καριέρα μου!».
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